

溫德心表示歡迎 雲埠為銀行中心

(汝路訊)卑詩省長溫德心稱:加首相穆倫曾表示今年於聖誕節期間通過法例,使溫哥華埠為國際銀行中心,實為一項「好消息」表示歡迎。溫德心稱:此舉實承認溫哥華埠重要的地位,為太平洋邊緣國家的主要關係。

省長溫德心又稱:此項法例,同時亦決定溫哥華埠為國際銀行中心,亦將風統一性的影響,表現出加聯邦政府更加在區域上的措施公平。加國經濟活動將不再集中於加拿大中部。溫哥華埠成為銀行中心後,增加與太平洋邊緣國家的財政經濟關係,不只是對卑詩省有利,對全加拿大各地,均有裨益。

卑詩大學亞洲花園
林思齊慨捐百萬元

卑詩省人權委會辦
人權海報論文比賽

兩位東南亞名針灸師
免費示範
日本四牌家庭自用
電子無針高級針灸機

是中國幾千年針灸法與最先進日本電子技術的結合

東南亞名針灸師林鳴先生,逢星期六下午二時至四時,在華僑之聲(片打東街二零三號)免費解答有關四牌針灸機的問題。連日來向有手痛、肩痛的人士解答,立刻收到即時功效,減輕痛苦。每次講解都有擠迫情形,請各位及早蒞臨聽講。電話:六八八、七七三三。又香港維新中醫學協會會長兼針灸科主任楊誠智先生星期日至星期五下午二時至五時在正大參茸藥行(彌街548號電話:685-3778)免費解答及說明示範四牌針灸機功能及使用方法。星期六、二時至五時有免費講習班。

日本高級科技,簡單易用,不需要懂穴道不需要用針刺,祇要每日在風濕骨痛患處按幾下,就能減輕痛苦。根據研究針灸對於很多病症,都有所幫助。

價格:介紹期間,現特價零售每支一百卅加元。(原價一百六十元)銷售處:華僑之聲、正大參茸藥行、志達行、北京參茸行、華安公司全加唐人街各大參茸行及全加拿大各地 Health Food Store 健康食品店均有代售(華僑之聲已開辦)無紙電子針灸機自學班由香港名針灸師林鳴先生主持。香港影星紅星黃淑儀小姐每晚在華僑之聲介紹四牌針灸機,謹此致謝。

Dr. Albert C.H.Yu 博士 (PH.D University of Saskatchewan) 現在美國一所大學從事腦科研究,極力向中外人士推薦四牌電子針灸機,並在全加拿大暢銷的健康與營養雜誌 "Alive" 作特加介紹。

荷李活武打演員張明道先生(1968年榮獲香港先生名銜)曾在史東龍電影 First Blood 參加演出,公開向各界人士推薦四牌針灸機。

全加拿大總經銷:玉海洋行 Jade Ocean H. Ltd., P.O.Box 3088 Vancouver, B.C. V6B 3Z4

Tel: (604) 432-7212 請與 Mr. Yu 接洽

全世界總代理(日本除外)

CHIKARA INDUSTRIAL CORPORATION

Suite 840 800 West Pender St. Vancouver, B.C. Canada V6C 2V6

Tel: (604) 688-9899

各界提名好公民獎
(溫哥華訊)卑詩省人權委員會宣佈海報論文比賽,以為紀念國際人權日,聯合國發展世界人權宣言,於一九八七年十二月十日為國際人權日,聯合國第二次世界大戰後,聯合國發展世界人權宣言,為首次發表協定宣言,事待商,特定期於本月廿一日(星期日)下午一時在本黨社禮堂召開全體黨員、社員及各科職員會議,務希依此佈。

洪啓者:民治黨及達權社,因有急事,請前官佈明年準備開會,始頒發一年一度「良好公民獎」,以為獎給個人、商業團體及社會領袖知名人。

民。這項榮譽獎將頒給個人、商業團體及社區團體,而得獎者一向致力社

會,並為人權、知識學

民。這項榮譽獎將頒給個人、商業團體及社區